

## **ВІДГУК**

**на освітню програму 053 Психологія  
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
у Східноукраїнському національному університеті  
імені Володимира Даля МОН України**

Входження України в Європейський та світовий економічний, культурний та комунікативний простори зумовлюють новий етап у розвитку вітчизняної системи вищої освіти. Для демократичного і гармонійного суспільства не все одно, яким буде фахівець із вищою освітою. За такого підходу велике значення має психологічна підготовка здобувачів вищої освіти. Високий рівень психологічної культури необхідний людині як у повсякденному житті, так і в професійній діяльності.

Насьогодні існує нагальна потреба у фахівцях-психологах у Східних регіонах та Україні в цілому. Це пов'язано із затребуваністю у фахівцях, здатних вирішувати завдання соціальної, психологічної, психотерапевтичної допомоги населенню в особливих умовах. У Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля ведеться підготовка таких фахівців, а саме здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, яка забезпечує високий рівень теоретичної підготовки та формування відповідних професійних компетентностей. В результаті у сформованих фахівців визначається відповідний набір професійних якостей; оволодіння систематизованими знаннями, вміннями та навичками, необхідними для професійної діяльності; опанування різними формами професійного самовдосконалення (самоосвіта, самовиховання, самоактуалізація, самоменеджмент) тощо.

Форми та методи професійної підготовки за спеціальністю 053 Психологія відповідають змісту цієї підготовки, тому в процесі навчання

мають місце й академічно-лекційні форми та методи на етапі теоретичного засвоєння знань, й практичні – семінари, тренінги тощо.

Навчальний процес підготовки фахівців зі спеціальності 053 Психологія здійснюється з урахуванням можливостей сучасних інформаційно-комунікаційних технологій навчання та орієнтується на формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до самоосвіти, постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності, швидкої адаптації до змін у соціальній та поведінковій сфері.

Заступник директора – начальник управління

освіти і науки Департаменту освіти і науки

Луганської обласної державної адміністрації



*Т. М. Ткачова*

Т. М. Ткачова